

第十二屆聖光主日 四月份在各處舉行

【本刊訊】「聖光主日」自一九七八年開始舉行，迄已是第十二個年頭了，定為每年四月第四個主日。今年四月第四、五主日，即四月廿三日、卅日，將分別在台灣各循理會平地區與排灣區舉行聖光主日。聖光董事、教職同工及部份學生將分赴各教會問安、證道、分享、報告學院近況、傳遞神學教育之異象，激起弟兄姊妹對造就神國工人之負擔，共同為擴展神的國度而努力。同時，也感謝各教會每年在這日對聖光師生愛心的接待。

況。今年友會的「聖光主日」在三月初已展開，並有十幾間的教會已經排定時間。聖光盼望有更多的友會，本着支持神學教育的熱誠，安排一次「聖光主日」，藉以傳遞並報告聖光之近況。另本院之師生「聖光日」亦已在四月十二日課間崇拜中舉行。

Kraft 教授「醫學院著名教授 Dr. Glasser 應邀今夏來台在本院授課。○七月 24 ~ 28 日，31 ~ 8 月 4 日每週一至週五上午九時 ~ 十二時，下午二時 ~ 五時，由 Dr. Kraft 教授「醫

【本刊訊】美國富勒神學院世界宣教研究院與聖光神學院在台灣的合作課程，訂於今年七月開辦。富勒神學院著名教授 Dr. Glasser 應邀今夏來台在本院授課。○七月 24 ~ 28 日，31 ~ 8 月 4 日每週一至週五上午九時 ~ 十二時，下午二時 ~ 五時，由 Dr. Kraft 教授「醫

【本刊訊】「聖光主日」自一九七八年開始舉行，迄已是第十二個年頭了，定為每年四月第四個主日。今年四月第四、五主

日，即四月廿三日、卅日，將分別在台灣各循理會平地區與排灣區舉行聖光主日。聖光董事、教職同工及部份學生將分赴各教會問安、證道、分享、報告學院近況、傳遞神學教育之異象，激起弟兄姊妹對造就神國工人之負擔，共同為擴展神的國度而努力。同時，也感謝各教會每年在這日對聖光師生愛心的接待。

短期密集課程 富勒協開課程 進修最佳機會

主恩常新 敬 視

您的同工 彭超 敬上

因為環境擴增，學生增加，各項工作也相對的增多，故此在數月內增聘了十位專任全職同工。老師也有神特別的差遣，並且從去年十月起的這一學年內神差遣六位客座教授來授課，他們都是靈命與經驗豐富專程自美來台的學者，而七月與八月則有富勒神學院與我們為傳道同工合辦的假期課程，特派兩位知名教授前來主講，使我們能為台灣眾教會同工作更多的服務。

感謝主，在建築經費上也看見神的恩典，目前總數約近八千萬元之建築及裝潢設備費，只差約二千萬元了，如果認獻款全部到齊，則只差一千多萬元了。雖然經常費陡增一倍多，而且最近數月出現六位數的紅字連連，但相信施恩的主必要賜給我們。也請繼續在主前懇切代禱。聖光前面的工作更須您的投入與支持，亦請常賜指教與建議，謹此

敬愛的牧聖光之友長主內平安：

第五十二期總第八十二期
發行人：黃麗川
郵政信箱：高雄市郵箱 270 號
電話：(07) 2519203
劃撥帳號：0041795-0 聖光神學院
承印：南光堂印刷公司
地址：高雄市中正路 142 號
Holy Light Theological College
P.O.Box 270 Kaohsiung Taiwan R.O.C.

聖光神學院院訊

發行：聖光神學院院訊雜誌社
地址：高雄市 800138 河南二路 1 號



行政院新聞局版臺誌字第三三六七號
中華郵政南台字第 63 號第一類新聞紙

【本刊訊】身研討會已在院本部圓滿結束。六十多位來自台灣東、中南部不同教派的青年報名參加，獻心會中有四十五位青年將自己獻為活祭，其中廿位獻身全職傳道。

【又訊】聖光神學院第八屆青年獻身研討會已在院本部圓滿結束。六十多位來自台灣東、中南部不同教派的青年報名參加，獻心會中有四十五位青年將自己獻為活祭，其中廿位獻身全職傳道。

聖光主日彭院長致謝函

彩雲集

學院消息

△為協助聖光學生所設立的獎助學金，經院務會核定本期獲獎助金名單如下：

錫安獎助金：陸美敏、潘珏瑾、鄭雅黛、杜達偉。
美國中華歸主教會：蔡麗霞、劉曉英。

王南復獎助金：黃素治。

美國群羊團契：蔡秀香、歐足美、李真愛、黃瓊珠。

昌華堂獎助金：高秀美、黃姝娟、李如惠、張志雄、陳韻竹、程榮鳳。

沈鳳氏獎助金：白梅香、魏花美、另吳豪傑先生紀念助學金，贊助工讀同學計有孫如惠、黃瓊珠、蔡秀香、鄭雅黛、蘇麗花、張靜秀、魏花美、歐足美、李素貞、蔡仁音、莊美惠、秦素貞、白梅香、林宣裕等十六名。

△由台灣世界展望會、高雄生命線、聖光神學院及新興長老會合辦之「家庭婚姻協談研習」，將於四月廿四日（週一）下午三時十九時，在高雄新興長老會，特別邀請目前在台灣協談權威陳顯明博士前來主講「婚姻完形治療法」及「自我肯定」。陳博士現任台北馬偕醫院協談中心主任，中華民國教牧關顧協談部部長，有淵博的學識及豐富的經驗。歡迎有志於家庭婚姻協談者報名參加，請於四月廿日前向高市明星街5號，台灣世界展望會報名，電話（〇七）二七二六四六六或三二一三五五〇詳洽。

我在家中排行第三，也是家中第三位奉獻給神進入神學院的，神在我身上也有三次蒙召的經歷，因此今天我要分三方面來見證神，一是蒙召的過程，二是神如何地祝福我的家，三是我在神學院當中神所讓我得著的。

△蒙召經過：

彼得曾經三次蒙召，三種不同程度的信心及對神的體認，同樣地，主也會三次呼召我，要我成為傳福音報喜訊的人。

1. 國小畢業→羨慕傳道人。那年我參加循青夏令營，我覺得神學生都很有氣質，傳道人都很讓人尊敬，所以當那時候，聖光見證隊在前頭唱詩，彭院長呼召說，你願意全時間奉獻給神的人請到前面來。那時我到前面去感謝主，那時候所作的決定，就成為我一生的決定，後來的日子裡，我曾經忘記，但神沒有忘記。

2. 國中畢業→很奇妙也是在夏令營的時候再次蒙召，那時我參加營會的目的是希望神能夠讓我明白我未來的道路。當我在神面前這樣尋求的時候，神就將祂的旨意向我顯明，透過人

富裕，當我們一個一個的奉獻，非但家中的收入沒有減少，反而更多的祝福，祝福父親的工作，使我的家比我們還沒有奉獻給神的時候好三倍，所以我深信不僅我們這三位姊妹已經奉獻給神，我下面還有三個妹妹，若是神的呼召臨到他們，他們也會走出來的，因為我們家親身經歷神的算術，先減後加，先除後乘。

三、學校生活：

1. 愛心的分享，被關懷也學習關懷人，第一次離家過團體的生活，也讓我真正嘗到「弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美」。

2. 信心的操練，好多次，神總是及時供應，讓我所需用的，不致缺乏。

3. 屬靈生命的長進。由於大家來自不同的背景，擴展我的眼界，可以從各人身上學到不同的功課，也可以擁有一群心志相同的守望禱告者。

4. 知識的增長。越發現自己所知道的太少了，透過老師的教導給我很大的幫助，以往的知識往往是零碎、片斷的，在這裏讓我更有系統、更融會貫通地去了解整體，這對以後的服事都有很大的幫助。

四年，我正忙於準備大學聯考，每天在台北南陽街穿梭，生活漫無標的，只有一種本能的慾望，想考上大學，慰藉自己的心靈。有一天，和往常一樣，我來到教會唸書，教會一直是我認為最好的讀書環境，可以讀書閱、好無奈、好像覺得書本不屬於我，看不下書，只想唱詩歌，無奈書櫃全鎖，正等著之餘，忽然窗口飛來一張紙，我好奇的檢起來，是一首詩歌，歌名是『我寧願有耶穌』我邊唱邊流淚，邊唱邊禱告，歌詞好像告訴我；是否願有耶穌勝過一切金錢、美名、地土、稱揚、學歷……頓時憶起自己過去像是虛空，像是捕風，『盲目』已取代了『忙碌』，只是爲了一張文憑，只是爲了以後更好的生活，從未正視自己來世一遭的目的，生命的意義？生活的目標？將又何存？我中餐、晚餐都留在教會禁食禱告，眼淚如雨，英文講義全部濕透。晚上夜闌人靜時，牧師匆忙的回來，走進教會，他看到了我，微笑的說『和堯』好唸書給神用。『給神用』！這三個字却深深刺痛了我，從我的心靈深處發出了一種微小的聲音，彷彿是神告訴我的『我可以差遣誰呢？』我多麼不願意啊！牧師每天忙碌、辛苦奔波，我了解，傳道人生活的苦與

場所，希望下年度的開始，你也能成爲聖光的一份子，讓我們有共同的學習。

張靜秀

樂，我了解，我怎能違背我自己去給神用呢？當我有這樣意念時，我的心靈好沈重，好像把自己投在無底坑中，像是把自己鎖在自己裡面，經過一段時間禱告，我終於順服在神的面前像詩歌說的『我寧願有耶穌，不要金錢、美名、學歷、地位……』我說：『我在這裡，請差遣我，哈利路亞』當我順服在神的面前時，從未有過的喜樂充滿在我的心裏，哈利路亞，我知道，神悅納我。爲了表示我的決心，我拿起小刀跑到公佈欄，教會把今年參加聯考的學生名單寫在公佈欄上，我的名字排列第一，我把自己的名字割下來，並於備註欄寫下『改考神學院』。

回家後，我看到我親愛的母親，我將自己的決定告訴她，她嚇了一跳，她多麼不願，一直說服我，她雖未信主，但她知道神學院畢業後，是要當牧師，吃齋念佛的她，怎能接受自己的兒子當牧師呢？從小到大，從未看過她喝酒，那天，她把自己灌得醉醺醺的，從那天起，直到我打包行李來唸神學院當天，都不會見她笑過。

感謝神，祂的恩典夠用，祂改變了母親對我的態度，今天我每次回台北，她總是嘘寒問暖一番，關心備至，實令我感動，神改變了她。連個性最劣，主觀最強的三哥，神也改變了他，現在慢慢親近神了，相信『全家歸主』這四個字，不久就要實現在我家了。四年前我兩手空空來到聖光，四年後，我已經有房子、車子、金子、桌子、椅子、還有妻子，神耶和華以勒的神，祂不誤事，祂是奇妙的，只要你對祂有信心。

是的，『不是一條易路』但却是世界上最美的一條道路，弟兄姐妹『你若嚐嚐主恩的滋味便知道祂是美善』在這裡我願意告訴自己『若活著是爲主

而活，若死了，是爲主而死，或活死，我——莊和堯，都是主的人。願一切榮耀歸給神。

△我是這次獻身研討會唯一的『空降部隊』，我來自蘭嶼，名叫王美華。感謝神，二年前，我因讀二專之故來到高雄，也因信仰的不清楚接觸到統一教，由於從小生長在長老教會的背景，又接觸到統一教的『聖經原理研究』的教導，使我對信仰產生極大矛盾與困擾，在無助的情況下，撥了電話至聖光神學院，只聽見電話的那邊傳來溫柔、懇切的聲音，並過了數日，又接到聖光神學院那位有愛心、溫柔的姊妹寄來的『認識統一教』一書，才使我從信仰的邊緣再次回到神旁。

而今，我已畢業，並返回故鄉服務，在我心中一直有個盼望，就是能來到聖光神學院見見那位曾經幫助過我的姊妹。一天半下來，那位姊妹雖沒找著，但卻藉著信息，幫助我了解自己並將自己擺上給神。請爲我代禱，若神允可今年奉獻，讓目前蘭嶼的工人作有人接替，若神的旨意是明年，求神幫助我保守我的心勝過保守一切。

△曹水香是我的名字，感謝神，在一天半前我才在臺南成功教會受洗。沒想到今天我又能來到聖光神學院——神的學校，我好高興。剛來的第一晚就失眠，謝謝聖光神學院的老師和學生都那麼的照顧我、關懷我。當結束

的父親，神就是愛，因此主內的弟兄姊妹才能彼此相愛勝過世俗親情。我感謝神，雖然目前我還沒有全職事奉的意念，但我願意在目前的崗位上，在公司帶領人信主，在家做好榜樣，好好做個跟隨主生活的人。

△我的名字叫許梅郁，目前在自己家中開設的印刷廠工作。感謝神，來參加獻身研討會，看到昔日好多畢契的姊妹獻身，並且她們美好的見證一直在我的心中盪漾，由於家裏工廠需要人手，且父親對信仰並不十分清楚，使自己遲疑奉獻自己，經彭院長的鼓勵與建議，知道可先爲父親的心禱告，並相信神必爲成就此獻身之美事，在此除了謝謝院長外，另請也爲我的奉獻代禱。

△「這幾天原不想向神求什麼，只是想更清楚聽到祂的聲音。在獻心會上，就很清楚聽到神要我做個女牧師，就好像被聖靈充滿，覺得很喜樂，想到主爲我而死，我也願一生爲主努力裝備自己，傳福音予萬民——劉立莘。」

△我原是很不願意來參加，因爲如果我要我做這事工我會很不甘願，我本不很愛我的主，覺得要蒙召，可能需要很長的時日，可是經這次獻身會後，我改變了，懂得不管神要不要呼召我們，我們都應有一顆要獻上的心——黃雅貞。

△我認爲服事神不僅是要有耐心、愛心，最重要的是要有完全的裝備，有些裝備並不是在生活中就能學習，而是需在神學院中有更完整的裝備。我願在小事上服事神——黃雅君。

△來參加獻身會時並不明白獻身的意義，只是有一顆心要裝備自己、更認識神，不管神會不會呼召我，我都願在學業上、家庭上，從最小的地方去經歷神。——薛麗蓉。



柯勝豐

1. 問：基督徒應該有那樣的人生觀？答：人生觀大致分二種：悲觀的人生觀，樂觀的人生觀。但基督徒不止是樂觀而已，更是達觀的人生觀。就是保羅教導我們的好處：知道如何處卑賤，知道如何處豐富。靠著那加給我力量的，凡事都能做。

2. 問：沒有聽到主的呼召，我不敢獻身，只要聽見了，我一定獻身。答：聖經上實在是有這樣的記載，人聽到神對他講話，如以賽亞先知，撒母耳先知，但這都是他們獻身之後，神才差遣使用他們，並且對他們說話。人應該獻身給神，回應神的愛，隨時預備自己，平時服事神，等候神進一步的差遣。而在這之前，應當勤讀聖經，從神的話語下功夫，更清楚神的心意，很多人從聖經，藉著聖靈的感動得到呼召，奉獻服事神。

三月份經濟報表

院本部

上月結存： 3,513.00
 本月收入： 446,259.00
 本月支出： 802,162.00
 本月結存： -352,390.00

書室

上月結存： 435,634.00
 本月收入： 74,473.00
 本月支出： 100,928.00
 本月結存： 409,179.00

延伸部

上月結存： 156,582.50
 本月收入： 63,600.00
 本月支出： 4,350.00
 本月結存： 215,832.50

傳播部

上月結存： 9,545.91
 本月收入： 200.00
 本月支出： 4,624.00
 本月結存： 5,121.91

聖建

上月結轉： -508,709.30
 (含暫借款一千萬元)
 本月收入： 2,857,497.00
 (含出售土地訂金二百萬元)
 本月支出： 1,801,598.00
 本月結存： 547,189.70
 (含暫借款一千萬元)



考試日期：

第一次——八月十五日
 第二次——八月十六日。

聖工碩士科——聖經與神學、國文、英文、智力測驗。
 鋼琴、口語試驗、道學碩士科——聖經、國文、英文、常識、智力測驗。
 聖工碩士科——聖經、國文、英文、智力測驗。
 鋼琴、口語試驗、道學碩士科——聖經、國文、英文、常識、智力測驗。
 聖工碩士科——聖經、國文、英文、智力測驗。

感人的見證——公公最後的心願

起初是因加入主日學同工而認識楊雲亭老師（也就是我的公公），那時他是主日學校長，在神奇妙的安排之下，我卻有幸的成為他的長媳。在公公高血壓發病的第二次，我與偉光（外子）商議接他來和我們同住，以便就近照顧孝敬他老人家。第二次發病後他又接到公司通知因身體不適希望他能退休，他很難過。我因深怕這樣雙重的打擊會影響他的身體，用盡心思陪他讀經、背經句、唱詩歌。然而他知道我用心良苦，就對我說：「阿卿，不要為爸爸憂慮，凡是有神的美意，正面的恩典也是恩典，反面的恩典也是恩典。凡事讚美、凡事感謝，有時反面的恩典來得比正面恩典還要美」。這句話便成為他老人家留給我最美又最好的遺產了。

中風高血壓病一次又一次的打擊他，他仍然和以往一樣存着滿足的心、喜樂的面容來接受一切痛苦。然而不管他病情如何，總是掛念他對聖光的貢獻（十萬元），一直還沒有完成心願心裡而時常掛心。在他將安息主懷的最後一個晚上，病情已惡化到幾乎無法說話，但他仍勉強要告訴我們他最後的心願，因此我和偉光知道爸爸還有事情要交待，我們對爸爸說若是偉光說對你點頭，不對就搖頭，偉光說了一些他所掛念之事，他一點頭眼眶充滿著淚水，偉光說完之後，唯獨疏忽了認獻之事，但爸爸的嘴仍像有話要說不停地在動，之後媽媽跟偉光說「問爸爸是否為認獻之事放不下心」，於是偉光照媽媽所交代之事問爸爸，結果他很安詳的微笑點頭了。等偉光說我們將會繼續完成他未了之心願時，他很感動的哭了，安靜地閉上他的雙眼等候神接他回天家。

公公生前很重視基督教教育，他自己也投入教會主日學工作十餘年，對聖光神學教育也非常支持，常常為聖光禱告及奉獻。在公公過世之後，我們特別將他所重視的事優先處理，雖然當時我們的經濟不充裕，但是神的恩典夠用，兄弟們也肯同心參與，所以在追思禮拜中，完成了爸爸的心願，也使他的追思禮拜成為最美的見證。

公公生平愛主人的見證，深深刻劃在我們心中，如同祁約翰牧師在公公追思禮拜中證道的主題——死了仍舊說話。如今他雖然走了，但却留給我們很美的榜樣——在凡事上依靠主、熱心服事主、一生為主作見證。

編者按：楊雲亭先生是我們的聖光之友，多年來熱心支持關懷神學教育，這篇感人的見證，由他的長媳娓娓道出，深深感動每一位聖光人。他雖已離世，但我們深信神已報答他及他的家人。

毛淑卿

招生啟事！

